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Undervisningsmiljøundersøgelse på Kerteminde Efterskole 
2011/2012 

 
I det følgende spørgeskema beder vi dig om at sætte kryds ud fra det udsagn, du finder passer bedst. 
 
 
Er du en pige eller en dreng? 

Pige 

Dreng 

 
1. Jeg er glad for at gå på Kerteminde Efterskole?   

meget enig  73 

lidt enig 20 

lidt uenig 4 

meget uenig 

 
2. Jeg er glad for mine lærere? 

meget enig 33   

lidt enig 55 

lidt uenig 9 

meget uenig 1 

 
3. Jeg synes, jeg lærer meget i skolen? 

meget enig  10 

lidt enig 58 

lidt uenig 22 

meget uenig 7 

 
 
4. Lærerne skaber en god stemning i klassen? 

meget enig 26  

lidt enig 58 

lidt uenig 11 

meget uenig 2 

 
 
5. Hvornår synes du, at du lærer mest i skolen? 
(Sæt op til tre krydser) 

Når det er læreren, der underviser alene 39 

Når vi har gruppearbejde 49 

Når vi har projekter i ét fag 46 

Når vi har projekter på tværs af fag 22 

Når jeg arbejder alene med opgaver eller lektier42 

 

6. Jeg kan godt lide at samarbejde med andre om opgaverne? 

meget enig 41   

lidt enig 42 

lidt uenig 13 

meget uenig 
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7. Mine klassekammerater kan lide mig, som jeg er? 

meget enig 52  

lidt enig 36 

lidt uenig 4 

meget uenig 

 
8. Mine lærere opmuntrer mig til at komme frem med mine synspunkter? 

meget enig  22 

lidt enig 54 

lidt uenig 17 

meget uenig 2 

 

 
9. Mine lærere stiller for store krav til mig? 

meget enig 6  

lidt enig 23 

lidt uenig 39 

meget uenig 29 

 
 
10. Jeg får ofte ros af lærerne? 

meget enig  10 

lidt enig 61 

lidt uenig 17 

meget uenig 8 

 
 

11. Lærerne hjælper mig, når jeg har problemer? 

meget enig  41 

lidt enig 44 

lidt uenig 11 

meget uenig 1 

 
12. Vi har tit mange lektier? 

meget enig  14 

lidt enig 32 

lidt uenig 36 

meget uenig 15 

 
13. Griber lærerne ind, når der er mobning i skolen? 

meget enig  24 

lidt enig 37 

lidt uenig 21 

meget uenig 9 

 
 
14. Hvis du tænker tilbage på det sidste halve år måned for måned. Er du blevet mobbet i skolen? 

Nej, jeg er ikke blevet mobbet 79 

Ja, det er sket en eller to gange 13 

Ja, to eller tre gange om måneden 3 

Ja, en eller flere gange om ugen 2 
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15. Hvis du tænker tilbage på det sidste halve år måned for måned. Har du været med til at mobbe 
andre i skolen? 

Nej, jeg har ikke mobbet andre. 85 

Ja, det er sket en eller to gange.9 

Ja, to eller tre gange om måneden.1 

Ja, en eller flere gange om ugen. 2 

 
 
16. Har skolen regler mod mobning? 

Ja 49 

Nej1 

Ved ikke. 45 

 
17. Er du nogensinde syg? 

Ofte 3 

Af og til 26 

Sjældent 50 

Aldrig16 

 
18. Dyrker du sport? 

Ofte 25 

Af og til 44 

Sjældent 17 

Aldrig 9 

 
19. Der er god plads i klasse lokalerne? 

 Klasselokale 1        Klasselokale 2 Klasselokale 3 Klasselokale 4 Fysik 

Meget enig 35 49 38 37 54 

Lidt enig 44 36 45 39 28 

Lidt uenig 8 2 3 7 5 

Meget uenig 3 2 2 3 3 

 
 
20. Jeg kan se, hvad der sker på tavlen? 

 Klasselokale 1        Klasselokale 2 Klasselokale 3 Klasselokale 4 Fysik  

Meget enig 65 64 55 52 70 

Lidt enig 23 23 43 29 15 

Lidt uenig 5 6 4 9 4 

Meget uenig      

 
 

21. Vi sidder godt på stolene?  

 Klasselokale 1        Klasselokale 2 Klasselokale 3 Klasselokale 4 Fysik 

Meget enig 11 11 8 8 15 

Lidt enig 32 33 34 32 28 

Lidt uenig 29 31 33 33 31 

Meget uenig 16 15 15 15 16 
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22. Der er lys nok til at læse og skrive? 

 Klasselokale 1        Klasselokale 2 Klasselokale 3 Klasselokale 4 Fysik 

Meget enig 64 62 54 53 65 

Lidt enig 25 29 31 30 24 

Lidt uenig 3 4 3 7 3 

Meget uenig 1  2 1 1 

 
 
23. Jeg kan høre, hvad der bliver sagt i timerne? 

 Klasselokale 1        Klasselokale 2 Klasselokale 3 Klasselokale 4 Fysik 

Meget enig 57 62 57 53 58 

Lidt enig 31 30 32 32 26 

Lidt uenig 2 2 1 3 2 

Meget uenig 1    2 

 
 
24. Vi lufter selv ud i klasselokalet ved at åbne vinduer/døre? 

Ofte 8 

Af og til 54 

Sjældent 30 

Aldrig 5 

 
25. Jeg er god til at rydde op efter mig selv? 

Ofte 63 

Af og til 22 

Sjældent 10 

Aldrig 2 

 
26. Jeg spiser morgenmad hver dag? 

Ofte 76 

Af og til 12 

Sjældent 3 

Aldrig 5 

 

 
27. Jeg spiser formiddagsforfriskning hver dag? 

Ofte 17 

Af og til 36 

Sjældent 25 

Aldrig 19 

 
28. Jeg spiser middagsmad hver dag? 

Ofte 86 

Af og til 9 

Sjældent 2 

Aldrig 

 
29. Jeg spiser frugt hver dag? 

Ofte 58 

Af og til 29 

Sjældent 7 

Aldrig 3 
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30. Jeg spiser aftensmad hver dag? 

Ofte 50 

Af og til 37 

Sjældent 8 

Aldrig 2 

 
31. Jeg spiser aftenforfriskning hver dag? 

Ofte 25 

Af og til 36 

Sjældent 27 

Aldrig 9 

 
32. Vi kan komme til en PC, når vi har brug for det? 

meget enig 53  

lidt enig 30 

lidt uenig 12 

meget uenig 2 

 
 
33. Vi har gode muligheder for at aktivere os i fritiden? 

meget enig 45   

lidt enig 31 

lidt uenig 11 

meget uenig 5 

 
34. Vi har et godt køkken, der laver varieret kost? 

meget enig 36  

lidt enig 33 

lidt uenig 15 

meget uenig 11 

 
35. Vi har nogle gode rum til idræt 

meget enig  67 

lidt enig 21 

lidt uenig 8 

meget uenig 

 
 
36. Når ting går i stykker på vores skole, bliver de hurtigt repareret 

meget enig 19   

lidt enig 46 

lidt uenig 26 

meget uenig 7 

 
 
37. Jeg kan altid finde en voksen? 

meget enig  22 

lidt enig 45 

lidt uenig 27 

meget uenig 3 
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38. Vi ved, hvad vi skal gøre, hvis skolen brænder? 

meget enig 57   

lidt enig 35 

lidt uenig 12 

meget uenig 2 

 
39. Skolens bygninger er rare at være i 

meget enig  41 

lidt enig 51 

lidt uenig 3 

meget uenig 2 

 
 
40. Vi har gode fællesområder indenfor 

meget enig  41 

lidt enig 37 

lidt uenig 16 

meget uenig 2 

 
41. Vi har nogle spændende faglokaler (billedkunst, håndarbejde m.v.) 

meget enig 62  

lidt enig 25 

lidt uenig 5 

meget uenig 3 

 
 
42. Jeg synes, der mangler udsmykning på min skole 

meget enig 16  

lidt enig 53 

lidt uenig 25 

meget uenig 2 

 
43. Der er meget støj på min skole 

meget enig 11   

lidt enig 47 

lidt uenig 27 

meget uenig 11 

 
 
44. Vi arbejder for sjældent med projekter og opgaver, hvor jeg bruger mange sider af mig selv 

meget enig  24 

lidt enig 40 

lidt uenig 21 

meget uenig 11 

 
45. Temaet omkring Børns rettigheder var relevant, og jeg blev klogere på et område, jeg ikke kendte  

meget enig 12  

lidt enig 32 

lidt uenig 26 

meget uenig 24 
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46. Vi arbejder på at målrette 10 klasser vores kommende elever, således at man på forhånd kan 
vælge en bestemt linje, der bliver 4 linjer at vælge mellem.  
 

 En 10. klasse som I kender den. 

 En 10.klasse som retter sig mod elever, som regner med at gå videre i en erhvervsfaglig 
retning. Med mulighed for udvidet Brobygning samt erhvervspraktik. 

 En 10. klasse som retter sig mod en gymnasial retning med hovedvægt på sprog og 
samfundsfag. 

 

 En 10.klasse som retter sig mod en gymnasial retning med hovedvægt på 
matematiske/naturfaglige områder samt samfundsfag. 
 

Alle fire klasser slutter af med FS 10 prøven. 
Linje- og valgfag fortsætter som nu – uafhængig af boglige retning. 
 
Jeg synes, det lyder som en rigtig god idé, som jeg selv ville have benyttet mig af, hvis jeg havde 
kunnet vælge. 

meget enig  38 

lidt enig 41 

lidt uenig 8 

meget uenig 4 

Kom gerne med uddybende kommentarer. 


